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ήγενα κλειδώσει ο ΑΠΟΕΛ την
πόρτα του ρετιρέ, αλλά ο «κλέ-
φτης» Στάθης Αλωνεύτης που
έχει ειρήσθω εν παρόδω σή-
μερα τα γενέλθιά του (γίνεται
27 ετών) μπήκε από το... πα-

ράθυρο και η νίκη (1-0) έκανε φτερά κατα-
λήγοντας στα χέρια της «ατσαλένιας» Ομό-
νοιας! Οι «πράσινοι» πάτησαν ακόμη πιο γε-
ρά στο παιχνίδι του τίτλου με τη χθεσινή νί-
κη, πέντε αγωνιστικές πριν πέσει η καρό ση-
μαία ενώ οι «γαλαζοκίτρινοι» είπαν και επί-
σημα «goodbye back2back»… Το λέει και το
τραγούδι, έστω και παραφρασμένο: «Στάθη
μου, Στάθη μου, μου το ’κλεισες το σπίτι
μου»… 
«Η κάθε νίκη θα παίρνει την πραγματική της
αξία, αν κερδίζουμε και την επόμενη αγωνι-
στική» το σχόλιο του εκπρόσωπου Τύπου της
Ομόνοιας, Θεόδωρου Καυκαρίδη, κάτι που
αντικατοπτρίζει την επόμενη ημέρα στους
πρωτοπόρους. Κάτω η μπάλα, σεμνά και τα-
πεινά βλέπουν τη συνέχεια στο «τριφύλλι»,
παρόλο που η δεύτερη σερί νίκη επί του «αι-
ώνιου» αντιπάλου αποτέλεσε ένα ακόμη κομ-
μάτι στο παζλ-τίτλου. Παραμονεύει μετά το
Πάσχα η Ανόρθωση όπου με νέο τρίποντο η
ομάδα του sir Τάκη, πραγματοποιεί το πλέον
αποφασιστικό βήμα! Ο χαρακτηρισμός ντέρ-
μπι θα ήταν το μόνο στοιχείο που θα μπο-
ρούσε να δικαιολογήσει το μέτριο έως κακό
θέαμα (καταγράφηκαν εννέα μόλις τελικές
προσπάθειες), γιατί σε τέτοια παιχνίδια συ-
νήθως κερδίζει η σκοπιμότητα…
Γενικά όμως και από το χθεσινό ντέρμπι προ-
κύπτουν αρκετά ενδιαφέροντα συμπερά-
σματα. Αρχικά, η Ομόνοια, στο κρισιμότερο
παιχνίδι (μέχρι το επόμενο) πήρε την ουσία
και γέμισε τους φίλους της με αισιοδοξία,
τόσο για τη συνέχεια της τρέχουσας σεζόν όσο
και αναφορικά με το μέλλον αυτής της ομά-
δας και μετά το καλοκαίρι. Το τεράστιο αβα-
ντάζ τη δεδομένη στιγμή είναι η ανεβασμέ-
νη στα ύψη ψυχολογία, η κεκτημένη ταχύ-
τητα που πήρε και η φλόγα ψυχής των παικτών

που δεν θέλουν να ρίξουν άλλη μια μάχη του
τίτλου στα σκουπίδια… Σε ό,τι αφορά τον
ΑΠΟΕΛ πάλι, συμβαίνει ακριβώς το αντίθετο.
Έμεινε φαίνεται από λάστιχο… ενώ χθες δεν
καταφέρει να αντιδράσει στο γκολ που δέ-
χθηκε (η αδυναμία στο γκολ συνεχίζεται).
Και αυτό ακριβώς είναι και το παράπονο φί-
λων της ομάδας. Ότι δηλαδή στο κρίσιμο ση-
μείο ο ΑΠΟΕΛ «λυγίζει», κάτι που μπορεί να
οφείλεται είτε στην ατολμία και την τακτική
διαχείρισης, είτε στην κούραση παικτών με
το ειδικό βάρος να αντεπεξέλθουν στην ψυ-
χολογική πίεση. 
Πάμε τώρα να κάνουμε «ζουμ» στο ματς: Πά-
θος, ένταση, αποφασιστικότητα, αρκετά τρε-
ξίματα και φυσικά αμέτρητα σκληρά φάουλ.
Στο πρώτο μισό, ο αγωνιστικός χώρος έμοι-
αζε κυριολεκτικά με αρένα ελληνορωμαϊ-

κής πάλης! Τα πλείστα μαρκαρίσματα για κί-
τρινη κάρτα, με τον εκνευρισμό για τις απο-
φάσεις του κ. Γιακόμπ για τον πειθαρχικό
έλεγχο να μεταφέρεται εν ριπή οφθαλμού
στην κερκίδα. Ο ΑΠΟΕΛ ήταν η ομάδα που
είχε την εδαφική υπεροχή, εκδήλωσε πε-
ρισσότερες επιθετικές ενέργειες και «άγγι-
ξε» το γκολ σε τρεις περιπτώσεις (19’ Πίντο,
26’ Χαραλαμπίδης, 40’ Μαρσίνιο). Τέσσερις
ποδοσφαιριστές, Ζεβλάκοφ-Μαρσίνιο-Αλε-
ξάνδρου-«Μπίδης» έβγαζαν από πολύ ψηλά
άμυνα, κάτι που δυσκόλεψε την Ομόνοια να
αναπτυχθεί όπως αυτή ήθελε (και σχεδίασε)
εξ ου και η αδυναμία των «πρασίνων» να ανα-
λάβουν την πρωτοβουλία των κινήσεων. Οι
Κασέκε-Λεάντρο εγκλωβίστηκαν στα αμυ-
ντικά τους καθήκοντα και ελάχιστες φορές
κατάφεραν να οργανώσουν παιγνίδι, σε αντί-

θεση με τους Πίντο-Μιχαήλ που «εκκολά-
ψανε» αρκετές επιθετικές προσπάθειες. Χεί-
ρα βοηθείας έδωσε φυσικά και ο Μαρσίνιο,
από τα πόδια του οποίου παράχθηκαν επι-
θετικές ενέργειες. 
Γενικά, το ίδιο σχήμα και τα ίδια πρόσωπα
που άρχισε το ματς ο Τάκης Λεμονής επτά
ημέρες προηγουμένως δεν είχε την ίδια απο-
δοτικότητα (21’ Ντάβιντσον, 24’ Λεάντρο οι
καλές στιγμές του «τριφυλλιού»), σε αντί-
θεση με το ανακάτεμα της τράπουλας από τον
συνάδελφό του να βγάζει περισσότερη «λάμ-
ψη». 
Το ζητούμενο που ήταν το γκολ όμως για τους
περσινούς πρωταθλητές δεν ήλθε και αυτό
βεβαίως πονοκεφάλιαζε τον Γιοβάνοβιτς
ενόψει επανάληψης. Σαν να μην έφτανε αυ-
τό, αναγκάστηκε μάλιστα να περάσει εκτός

στο ημίχρονο τον Ζόρζε (τραυματισμός) περ-
νώντας ελλείψει επιλογών τον Μοράις στο
κέντρο της άμυνας. Καπάκι; Η Ομόνοια με
την «κόμπρα» που ονομάζεται Αλωνεύτης
«χτύπησε»… με το καλημέρα του δεύτερου
μισού (όπως δηλαδή έκανε ο ΑΠΟΕΛ στο
προηγούμενο ματς) φέρνοντας τα κάτω-πά-
νω. Τα «μαύρα φίδια» έζωσαν τον Ιβάν, που
σκεφτόταν και ξανασκεφτόταν τις κινήσεις
στη σκακιέρα καθώς έβλεπε την ομάδα του
να μην μπορεί να αντιδράσει ουσιαστικά. Με
τις προσθήκες των Σολωμού-Κοσόφσκι ο
ΑΠΟΕΛ ούτε κέρδισε μέτρα, ούτε έγινε πιε-
στικό εξ ου και μονάχα μία καλή φάση δημι-
ούργησε και αυτή με σουτ του Μιχαήλ (73’).
Οι «πράσινοι» συντήρησαν με σχετική ευ-
κολία το αποτέλεσμα και στο τέλος απογει-
ώθηκαν! 
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Με σπασμένα τα φρένα!
Χιώτης 22

Κόντης 24
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(46’) Μοράις 26

Γκριντσάροφ 05

Κουτσόπουλος 44

Μιχαήλ 33
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Πίντο 23

Αλεξάνδρου 29

Χαραλαμπίδης 10

Μαρσίνιο 81

(79’) Κοσόφσκι 11

Ζεβλάκοφ 21

30 Γιωργαλλίδης

03 Ντάβιντσον

02 Αλαμπί

04 Βέντσελ

33 Χαραλάμπους

16 Κασέκε

44 Λεάντρο

10 Αγκουιάρ (67’)

13 Μακρίδης

07 Εφραίμ

77 Χριστοφή (77’)

46 Αλωνεύτης

23 Ρενχίφο

19 Κωνσταντίνου (68’)

Γήπεδο: ΓΣΠ.  Σκόρερ: Αλωνεύτης 49’ 
Κίτρινες: Πίντο, Ζόρζε (4) / Χαραλάμπους (6) 
Διαιτητής: Χαϊμ Γιακόμπ (Ισραήλ)
Θεατές: 16.178 (εισιτήρια)
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Στάθης Αλωνεύτης
Παίρνει δικαιωματικά τον
εν λόγω τίτλο. Ο βραχύ-
σωμος μεσοεπιθετικός
σημείωσε το γκολ που
έδωσε τους τρεις βαθ-
μούς στην ομάδα του, ενώ
ήταν σε αρκετές περι-
πτώσεις πηγή κινδύνων
για την εστία του Χιώτη.

49’ Ο Αλωνεύτης μπήκε σαν σίφουνας στην πε-
ριοχή από δεξιά και με ψύχραιμο πλασέ το 1-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Τα παιγνίδια και ιδιαίτερα τα ντέρμπι κρέμο-
νται από μία λεπτή κλωστή. Αν το προτιμάτε
από μία φάση και η Ομόνοια κατάφερε να πά-
ρει ένα υπερπολίτιμο τρίποντο. Ο Μαρσίνιο
ήταν κάτω, η μπάλα χάθηκε, οι του ΑΠΟΕΛ έχα-
σαν την αυτοσυγκέντρωσή τους και ο Στάθης
δεν συγχώρησε. Πέραν τούτο, σημαντικό πα-
ράγοντα έπαιξε και η μη ουσιαστική αντίδρα-
ση των τυπικά γηπεδούχων, κάτι που έκανε την
προηγούμενη αγωνιστική για παράδειγμα η
Ομόνοια. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Διά ποδός Αλωνεύτη η Ομόνοια κέρδισε τον ΑΠΟΕΛ και συνεχίζει απτόητη προς τον τίτλο

ες και δε συνέβη τίπο-
τα! Ο Τάκης Λεμονής,
όπως και την περασμέ-
νη εβδομάδα έτσι και
μετά τη χθεσινή νέα νί-
κη της ομάδας του φρό-

ντισε να διατηρήσει χαμηλούς τους
τόνους. Στοχεύει με αυτό τον τρόπο
να κρατήσει προσγειωμένους τους
παίκτες, γνωρίζοντας πως ακολου-
θούν δύσκολα παιχνίδια.
«Ήταν πολύ σημαντικός ο τρόπος που
τελειώσαμε την κανονική περίοδο,
αλλά πιστεύω ότι είναι ακόμη πιο ση-
μαντικό που ξεκινήσαμε με δεύτερη
νίκη πάνω στον “αιώνιο” αντίπαλο τα
πλέι οφ», είπε αρχικά ο Ελλαδίτης τε-
χνικός και συνέχισε: «Είχαμε βαθμο-
λογικά οφέλη σε σύγκριση με ΑΠΟΕΛ
και Απόλλωνα, αλλά παραμένει η ίδια
κατάσταση με την Ανόρθωση. Δεν
υπάρχει πολυτέλεια για πανηγυρι-
σμούς, ήταν μια νίκη και τίποτα παρα-
πάνω». Για τον αγώνα ο τεχνικός της
Ομόνοιας σχολίασε πως, «περίμενα
στο πρώτο ημίχρονο να έχουμε καλύ-
τερη απόδοση. Ο ΑΠΟΕΛ ήταν πιο σω-
στός στον αγωνιστικό χώρο, όμως οι
φάσεις ήταν μοιρασμένες. Στο δεύ-
τερο μέρος κλειδί ήταν το γκολ του
Αλωνεύτη. Είχαμε προϋποθέσεις αρ-
κετές φορές για παρόμοιες φάσεις

στη συνέχεια, αλλά μας έλειψε το κα-
θαρό μυαλό». Καταλήγοντας ο Λεμο-
νής έστειλε το μήνυμα: «Είναι σημα-
ντική νίκη αλλά όταν πάμε πίσω στο
ξενοδοχείο δεν θα σκεφτόμαστε το
Πάσχα και τις γιορτές, αλλά το ματς με
την Ανόρθωση».
Ο Μπρούνο Αγουιάρ, εκπροσώπησε
τους παίκτες της Ομόνοιας στη συνέ-
ντευξη Τύπου. «Είμαστε πολύ χαρού-
μενοι για τη νίκη, αλλά είναι μόνο τρεις
βαθμοί. Πρέπει να σκεφτούμε το επό-
μενο παιχνίδι», είπε αρχικά και πρό-
σθεσε: «Είναι σημαντικό για την αυ-
τοπεποίθηση της ομάδας, αλλά πρέ-
πει να πάρουμε τους τρεις βαθμούς

κόντρα στην Ανόρθωση».
Τι σημαίνει για την Ομόνοια η δεύτε-
ρη συνεχόμενη νίκη επί του ΑΠΟΕΛ;
Σύμφωνα με τον μέλος του Δ.Σ. της
Ομόνοιας κ. Παύλο Χρυσάνθου, «δεί-
χνει ότι η ομάδα ωρίμασε και είναι ήρε-
μη». Ο κ. Χρυσάνθου επισήμανε πως
δεν είναι καιρός για μεγάλα λόγια, κα-
θώς η διαφορά είναι και πάλι στους 4
βαθμούς από την Ανόρθωση και πρό-
σθεσε: «Τίποτα δεν έχει κριθεί. Όλες
οι ομάδες θέλουν νίκες αφού δεν εί-
ναι μόνο το πρωτάθλημα αλλά και οι
άλλες δυο θέσεις που οδηγούν στην
Ευρώπη. Η προσοχή μας είναι στο επό-
μενο ντέρμπι με την Ανόρθωση».

ευκή πετσέτα (απόλυτα
φυσιολογικό αφού εί-
ναι στο -10) σήκωσε ο
Ιβάν Γιοβάνοβιτς, σε ό,τι
αφορά τη διεκδίκηση
του τίτλου, με τα όσα

ανέφερε στη συνέντευξη Τύπου που
ακολούθησε του χθεσινού ντέρμπι. Πα-
ραδέχθηκε ότι το πρωτάθλημα έχει χα-
θεί και η προσοχή επικεντρώνεται στην
έξοδο στην Ευρώπη και το κύπελλο.
«Συγχαρητήρια στην Ομόνοια. Για μας
με νίκη στο σημερινό παιχνίδι θα είχα-
με πιθανότητες για το πρωτάθλημα. Η
ήττα είναι πολύ άσχημο αποτέλεσμα
που φέρνει πολύ μεγάλη απογοήτευ-
ση. Δεν έχω παράπονα από τους πο-
δοσφαιριστές μου, έδωσαν τα πάντα
στο σημερινό παιχνίδι», ήταν τα πρώ-
τα του λόγια.  Συνεχίζοντας, είπε: «Εί-
μαστε λίγο σε περίεργη και δύσκολη
θέση, γιατί πριν λίγο καιρό κανείς δεν
μπορούσε να περιμένει αυτή την εξέ-
λιξη. Υπάρχει και μεγάλη απογοήτευ-
ση επειδή πολλοί πίστεψαν ότι θα ήμα-
σταν εκεί μέχρι το τέλος». Ο κ. Γιοβά-
νοβιτς, αφού τόνισε πως νιώθει άσχη-
μα ως προπονητής, επισήμανε: «Είμα-
στε σε άσχημη θέση και τις επόμενες
εβδομάδες πρέπει να ανασυνταχθού-
με και να αγωνιστούμε μέχρι το τέλος.
Κρίμα, γενικώς για μας, επειδή ξέρου-
με ότι αυτό που μετράει είναι το σήμε-
ρα και εμείς σήμερα δεν είμαστε σε
ευχάριστη θέση, όπως συνηθίσαμε».
«Είμαστε όμως μεγάλη ομάδα και έχου-
με μπροστά μας αρκετό δρόμο για να
επανέλθουμε στις επιτυχίες», κατέ-
ληξε.
Από πλευράς παικτών του ΑΠΟΕΛ ο
Έλιο Πίντο σχολίασε: «Στα τελευταία
δύο παιχνίδια τα αποτελέσματα δεν
ήταν δίκαια, αλλά αυτό είναι το ποδό-
σφαιρο. Αυτό που είναι σημαντικό εί-
ναι οι τρεις βαθμοί». Ο Πίντο υπο-
γράμμισε: «Είμαι περήφανος που εί-
μαι μέλος του ΑΠΟΕΛ. Παλέψαμε και θα
συνεχίσουμε να παλεύουμε για να φέ-
ρουμε περισσότερη χαρά τους αν-
θρώπους του ΑΠΟΕΛ».
Ο Κόντης, από τους κορυφαίους του
ΑΠΟΕΛ χθες, επισήμανε πως«Ένα λά-
θος σε μια στιγμή που αδρανήσαμε μας
στοίχησε κάτι που συνέβη αρκετές φο-
ρές στα τελευταία παιγνίδια. Σίγουρα
είναι σημαντικό το άστρο για μια ομά-
δα. Όταν κερδίζεις τότε τα πόδια δεν
ακουμπούν στο γήπεδο. Τώρα φαίνε-
ται ότι αυτό συμβαίνει με την Ομόνοια.
Είχαμε το πάθος, είχαμε την ψυχή, δεν
είχαμε όμως το καθαρό μυαλό».

Λ

Λ

Ξεχάστε τις γιορτές!

Σήκωσε λευκή πετσέτα

ΛΕΜΟΝΗΣ: «Σκεφτόμαστε την Ανόρθωση και όχι το Πάσχα»

Το καλύτερο κεραστικό χά-
ρισε στους φίλους του «τρι-
φυλλιού» για τα γενέθλιά
του ο Στάθης ενώ οι «γαλα-
ζοκίτρινοι» αποχαιρέτησαν
και επίσημα τον τίτλο. 

Ο Γιοβάνοβιτς παραδέχθηκε ότι χάθηκε το πρωτάθλημα

Με σκληρή γλώσσα κατά του προέδρου της ΚΟΠ Κωστάκη Κουτσοκού-
μνη, ζητώντας μάλιστα την παραίτησή του, μίλησε μετά το χθεσινό ντέρ-
μπι με την Ομόνοια ο εκπρόσωπος Τύπου του ΑΠΟΕΛ Πανίκος Χατζηλια-
σής. Με αφορμή τη διαιτησία, που σύμφωνα με τον κ. Χατζηλιάσή μετά
την κάθοδο των ξένων διαιτητών σε κάποιους αγώνες «μας έσφαξαν
απροκάλυπτα». Έκανε αναφορά σε κάποια γεγονότα: «Να παραπέμψω
στον αγώνα με την ΑΕΛ; Στην κίτρινη κάρτα του Χιώτη»; Στην κόκκινη στον
Κασέκε την περασμένη Κυριακή; Στο σημερινό διπλό φάουλ στον Μαρ-
σίνιο; Ελπίζω στην ΚΟΠ να έχουν τηλεοράσεις υψηλής ευκρίνειας. Ενδε-
χομένως υπάρχουν ειλημμένες προαποφάσεις», είπε. 
Καταλήγοντας ανέφερε: «Η διοίκηση θεωρεί ότι κάποιοι έβγαλαν τις μά-
σκες. Κάναμε απίστευτη υπομονή όμως υπάρχουν όρια. Δόθηκαν και
στερήθηκαν βαθμοί. Λειτούργησε η πολιτική του αναπνευστήρα. Δεν
αρμόζουν στο Κυπριακό ποδόσφαιρο τέτοιες απαράδεκτες διαιτησίες.
Αυτοί που ανέλαβαν τις τύχες της διαιτησίας απέτυχαν παταγωδώς. Ο κ.
Κουτσοκούμνης επιβάλλεται να παραιτηθεί. Πρέπει να πάει σπίτι του
αμέσως. Θα τα πούμε στο τέλος».

ΠΑΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΗΛΙΑΣΗΣ
«Παραιτήσου Κουτσοκούμνη»

Ο Στάθης Αλωνεύτης συμπληρώνει σήμερα 27 χρόνια ζωής. Ο διεθνής
επιθετικός της Ομόνοιας είναι γεννημένος στις 29 Μαρτίου 1983. Το
γκολ που πέτυχε χθες και χάρισε στην ομάδα του την επιτυχία, όπως τό-
νισε, είναι αφιερωμένο στην οικογένειά του, προσθέτοντας, «για όλα
αυτά που πέρασε όλο αυτό τον καιρό και με στήριξε». 
Όσον αφορά τη χθεσινή νίκη, ανέφερε: «Είναι ακόμη ένα βήμα για τον
τίτλο και τίποτα παραπάνω». Όσον αφορά το αποτέλεσμα του άλλου χθε-
σινού ντέρμπι, είπε: «Να κερδίζουμε εμείς και δεν μας νοιάζει τι κάνουν
οι άλλοι». Όσο για το γκολ που πέτυχε, σχολίασε πως σημασία έχει ότι
η ομάδα κέρδισε και όχι αν σκόραρε αυτός. 

ΑΛΩΝΕΥΤΗΣ: ΣΗΜΕΡΑ ΕΧΕΙ ΓΕΝΕΘΛΙΑ

«Αφιερωμένο στην οικογένειά μου»

«Διαβασμένη» αυτή 
τη φορά η Αστυνομία
Τον οπαδό της Ομόνοιας, που εισήρθε στον
αγωνιστικό χώρο την περασμένη εβδομάδα
προκαλώντας την εξέδρα των οπαδών του
ΑΠΟΕΛ, μιμήθηκε οπαδός των «γαλαζοκι-
τρίνων». Με κινήσεις με τα χέρια του «πυρο-
βολούσε» τις αντίπαλες εξέδρες. Ωστόσο
αυτή τη φορά η Αστυνομία ήταν «διαβασμέ-
νη» και με έγκαιρη παρέμβαση συνέλαβαν
το νεαρό οπαδό του ΑΠΟΕΛ.

Αποθεώθηκε ο Μιροσάβλεβιτς
Πέντε λεπτά πριν την είσοδο τω ομάδων ο
Νέναντ Μιροσάβλεβιτς, που εγχειρίστηκε
στη Φινλανδία, πέρασε εντός αγωνιστικού
χώρου με πατερίτσες. Ο Σέρβος φορ του
ΑΠΟΕΛ αποθεώθηκε από τους οπαδούς της
ομάδας του, που φώναξαν ρυθμικά το όνομά
του, ανταποδίδοντας με χειροκρότημα.

Έστειλαν τα μηνύματά τους
Πανό που έγραφε «80s- 90s- NOW» κι ένα
άλλο που έγραφε «ΟΙ ΕΠΟΧΕΣ ΑΛΛΑΖΟΥΝ…
ΜΑ ΟΛΑ ΙΔΙΑ ΜΟΙΑΖΟΥΝ» έβγαλαν οι οπα-
δοί της Ομόνοιας, 2-3 λεπτά πριν την είσοδο
των ομάδων. Επίσης άναψαν καμιά 20αριά
βεγγαλικά. Οι οργανωμένοι οπαδοί του
ΑΠΟΕΛ με την είσοδο των δυο ομάδων στον
αγωνιστικό χώρο σχημάτισαν με μπλε και
άσπρα χαρτονάκια ελληνική σημαία και ανέ-
βασαν πανό που έγραφε «ΖΗΤΩ Η 25η
ΜΑΡΤΙΟΥ 1821 - 1η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1955».

Στον Μιχάλη
Ο Αλωνεύτης με το που σκόραρε πήγε στον
Μιχάλη Κωνσταντίνου που έκανε ζέσταμα,
τον έδειξε με το δάχτυλό του και ανέβηκε
πάνω του. Εκεί έγιναν ένα οι παίκτες της
Ομόνοιας που ανέβαινε ο ένας στον άλλο.

«Και σήκωσέ το 
δεν μπορώ να περιμένω»
Ξέσπασμα από τους φίλους της Ομόνοιας με
το τελεταίο σφύριγμα του Γιάκομπ. Φώναξαν
έντονα «Ομόνοια-λαός-πρωτάθλημα» και
κυρίως «Και σήκωσέ το δεν μπορώ να περι-
μένω».

«Ευχαριστώ 
θρύλε Θεέ»
Παρά την πικρία τους για τη νέα ήττα της ομά-
δας τους οι φίλοι του ΑΠΟΕΛ χειρόκροτησαν
τους παίκτες, φωνάζοντας ρυθμικά «Ευχαρι-
στώ θρύλε Θεέ».

Ζημιές στη φυσούνα
Με την αποχώρηση των παικτών της Ομόνοι-
ας μερικοί οπαδοί του ΑΠΟΕΛ ανέβηκαν στη
φυσούνα που οδηγεί στα αποδυτήρια με
αποτέλεσμα να ρίξουν αντικείμενα ενώ έκα-
ναν και ζημιές.

ΓΡΑΦΟΥΝ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΟΥΝΤΑΙ: Κ. ΚΑΛΛΗΣ - Α. ΜΑΥΡΟΣ
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